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ORIGINALE

COMUNE DI FERNO
                   Provincia di Varese

Deliberazione n. 35 in data 24/05/2010

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale
Adunanza di prima convocazione, seduta pubblica, sessione straordinaria

OGGETTO: APPROVAZIONE NUOVO PIANO CIMITERIALE
________________________________________________________________________________

L'anno duemiladieci, addì ventiquattro del mese di Maggio, alle ore 21.00 presso Sala
Consiliare, in seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno
notificato ai singoli Consiglieri, si è riunito il Consiglio Comunale

 Eseguito l'appello, risultano:

N. Cognome Nome Pres. Ass. N. Cognome Nome Pres. Ass.
1 CERUTTI Mauro   9 BERTONI Giorgio  
2 COLOMBO Claudia   10 GESUALDI Filippo  
3 PALMIERI Anselmo   11 FORESTI Isabella  
4 PIANTANIDA Elena Marina   12 CARUSO Graziella  
5 FERRARI Carlo   13 CHIERICHETTI Massimo  
6 BARONCELLI Gian Franco   14 REGALIA Massimo  
7 CATANIA Massimiliano   15 ROGGIANI Silvia  
8 ZARO Sergio   16 GUIDI Massimiliano  

17 MAGNOLI Maria Cristina  

Totale presenti: 14
Totale assenti: 3

Partecipa all'adunanza con funzioni consultive, referenti e di assistenza il SEGRETARIO
COMUNALE Dott. Fulvio Andrea Pastorino.

Il Sig. Mauro Cerutti, in qualità di SINDACO, constatato legale il numero degli intervenuti,
dichiara aperta la seduta invita il Consiglio a discutere sull'oggetto sopraindicato, compreso nella
odierna adunanza.
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SINDACO
Ultimo punto della serata: "Approvazione nuovo piano cimiteriale".
La parola all’Ass. Baroncelli.

ASS. BARONCELLI
Questo Piano cimiteriale che esporrò e che andiamo a votare è già stato inserito nel Pgt come
oggetto di sviluppo e di ampliamento del cimitero attuale, pertanto sotto questo aspetto è già stato
tenuto presente quando abbiamo stilato lo strumento urbanistico. Si tratta di definire in questo
momento non il progetto dell’ampliamento, ma solo il perimetro e l’area su cui questo ampliamento
abbiamo ritenuto di fare. È un ampliamento che verrebbe fatto nel lato est del cimitero, nella parte
dietro tanto per intenderci, allungando di 25 metri l’attuale confine per tutta la larghezza del lato
posteriore del cimitero lato est. Per quanto riguarda poi i progetti, si vedranno in un successivo
momento. Abbiamo chiesto i pareri agli enti preposti per rilasciare questi pareri, che sono l’A.S.L. e
l’Arpa. I pareri sono pareri favorevoli con alcune condizioni. Per quanto riguarda l’Arpa non ci sono
grandi problemi, si tratta solo che ha posto dei paletti come due osservazioni, una è quella che le
zone di rispetto dovranno essere recepite dallo strumento urbanistico, e questo è stato fatto, poi che
il Comune dovrà verificare la conformità della zona di rispetto cimiteriale e con questo siamo a
posto, perché risulta, oltre a questo ampliamento, una zona di rispetto di 50 metri, che è quella
ammissibile, minima ma ammissibile. Mentre per quanto riguarda il parere dell’A.S.L., c’è
un’osservazione che è di un certo peso ed è quella che l’A.S.L. non consente di avere il collettore
fognario all’interno del sedime cimiteriale, pertanto dovremo spostarlo, quando si tratterà di iniziare
i lavori, in modo che non entri nel sedime del cimitero, bisogna spostarlo penso davanti dove c’è il
parcheggio sul lato verso il fioraio. Questa è l’unica condizione pesante, le altre cose sono
osservazioni che riguardano poi sul progetto e non ci sono problemi, perché erano già anche inserite
nella relazione che l’Arch. Scillieri, che è la persona che ha elaborato questo progetto, ha già
mandato ai due enti. Nel Piano cimiteriale la relazione tecnica, fatta dallo studio dell’Arch. Scil
lieri, ci dice che innanzitutto questo Piano cimiteriale deve avere una visione futura per almeno 20
anni, qui ci sono tutti gli studi che sono stati fatti per questi 20 anni futuri, considerando anche i 10
anni attuali per avere dei parametri di mortalità e di aumento della popolazione, ecc. ecc. Vi do i
due dati che ritengo utili: attualmente nel nostro cimitero ci sono sonde a terra per la tumulazione
1708, di cui utilizzati 1662 e non utilizzati 46, i colombari sono 1579, di cui 1103 utilizzati e 476
liberi, quelli non utilizzati o liberi sono in totale 522. Poi ci sono delle fosse per inumazione, che
sono quell’area per le tombe comuni, ci sono 63 posti per un totale di 585 non utilizzati ancora
disponibili, tra colombari e le tombe per le tumulazioni a terra.
Pertanto 585 posti e noi abbiamo – è brutto parlare di queste cose – una mortalità di circa lo 0,7%
all’anno, pertanto vale a dire che vanno dai 50 ai 60 decessi all’anno, allora da quello che si evince
per quanto riguarda i colombari penso che per un po’ di anni c'è ancora dello spazio, mentre lo
spazio è ridotto al minimo per quanto riguarda le tumulazioni a terra. Io penso che nel giro di 2 o 3
anni bisognerà mettere mano a questo intervento.

SINDACO  
La parola al Cons. Zaro.

CONS. ZARO
Consentitemi una battuta, invece di fare la solita dichiarazione di voto, invito tutti a prendere il
posto finchè sono liberi! A parte questo, non volevo proprio arrivare a questo punto, volevo fare una
domanda: ma questo Piano cimiteriale non l’avevamo già approvato in sede di Pgt quando abbiamo
fatto l’approvazione specifica di tutte le varie…  

SINDACO
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Sì, è stato approvato, abbiamo visto già il Piano, solamente che nell’ampliamento si è visto che il
sottofondo, il collettore fognario e tutti quelli che sono i servizi passavano nel futuro cimitero,
quindi abbiamo chiesto, come ha relazionato l'assessore, è stato chiesto all’Arpa e all’A.S.L. il fatto
che se dovessimo anche ampliare  il cimitero, questo ampliamento faceva in modo che il collettore e
tutte le reti dei servizi acqua e gas passassero in un viale, quindi se non c’era possibilità di sfondare
e fare posto ai loculi e alle tombe. Questo ci sembrava logico già, però l’A.S.L. ha risposto a tutto e
quindi nell’ampliamento bisogna prevedere che questi sottoservizi siano deviati all’esterno, non
sicuramente all’interno. Questo è un po’ quello che è stato chiesto sul progetto che poi, come ha
illustrato l’Assessore, sicuramente era già stato visto.  
La parola al Cons. Colombo.

CONS. COLOMBO
Ma il diniego dell’A.S.L. e dell’Arpa è formale o informale?

ASS. BARONCELLI
È un diniego formale che per ora, se dovessimo iniziare adesso i lavori, dobbiamo spostare il
collettore e i sottoservizi.  Ho spiegato perfettamente che si trattava che non era inglobato proprio
nell’ampliamento, ma era sotto un passaggio pedonale, o coperto o scoperto, che questo passaggio
andava a farsi sulla strada che ora c’è vicino al cimitero, però ci hanno dato parere negativo.  

SINDACO
La parola al Cons. Regalia.

CONS. REGALIA
Mi sembra di ricordare un po’ i passaggi precedenti e anche di ricordare che nel Pgt avevamo visto
le zone di rispetto dell’area cimiteriale. L’ampliamento di 25 metri a est dell’area del cimitero in
questo momento vuol dire la cancellazione di quel tratto di viabilità che c’è dietro il cimitero, io non
ho ancora visto comunque nulla che riguarda la modifica della viabilità intorno al cimitero e chiedo
notizie in merito a questo, perché prevedere l’ampliamento del cimitero è una cosa, modificare la
viabilità è un’altra. Lì ci sono delle zone residenziali sia a nord che a sud dell’area del cimitero e
comunque quel pezzo di tratto di strada che sta a est del muro del cimitero permette il
raggiungimento, con una certa facilità, ai residenti che stanno a nord e ai residenti che stanno a sud.
Pertanto, visto che io non ne ho visto traccia di questa viabilità, può darsi che la mia memoria
ricordi male, chiedo gentilmente che venga data una risposta in merito a questo.

SINDACO
La parola all’Ass. Baroncelli.

ASS. BARONCELLI
Sì, la viabilità è stata prevista in quella zona quando abbiamo consentito, nel Pgt, di edificare tutta
quell’area dietro al cimitero, escludendo la zona di rispetto. Lì è prevista una viabilità che giri
intorno alla prima casa e che esca poi sull’altra strada, adesso non mi ricordo la via, in questo senso.

CONS. REGALIA
Perciò, per capire, vuol dire che oltre allo spostamento di 25 metri del muro a est del cimitero, poi ci
sarà una nuova strada?… penso o siamo sicuri?  

ASS. BARONCELLI
Sì, la viabilità è prevista nel piano di costruzione di chi presenterà i progetti, però se i progetti non
arrivano sarà cura del Comune fare questo.  
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SINDACO
Ci sono altri interventi? La parola al Cons. Guidi.

CONS. GUIDI
Solo un dubbio. A questo punto dobbiamo fare una deliberazione oppure no? Perché non sappiamo
neanche nulla sulla viabilità che ha detto Regalia, se non ho capito male l’Ass. Baroncelli diceva da
qui a 3 anni, noi su cosa deliberiamo oggi?  

SINDACO
Noi deliberiamo quello che è il progetto del perimetro cimiteriale, che è quello che è stato già
approvato e visto in Commissione nella presentazione del Pgt, questa è materia di approfondimento
sulla rete viaria, sicuramente se il cimitero si sposterà ci sarà anche adeguatamente la strada
prevista, adesso non la ritenevo una materia oggetto di questa sera, però l’oggetto era che il progetto
che se passava già come l’avevamo impostato, era già deliberato. L’A.S.L. ha dato una risposta
negativa rispetto ai servizi del sottosuolo e è questo di cui noi prendiamo atto: nel momento in cui
daremo lo sviluppo di questo discorso del cimitero, dovremo prima pensare a fare tutta la rete dei
sottoservizi, affinché il cimitero potesse svilupparsi.  

SINDACO
La parola al Cons. Catania.

CONS. CATANIA
Volevo dire a Regalia che adesso a memoria mi ricordo nel Pgt, come diceva lìAss.  Baroncelli, è
già inserito il collegamento della strada a nord del cimitero che si collega al futuro intervento che
nascerà poi a est, che poi va a finire verso San Maccario, nella viabilità del Pgt. Non fa parte nella
viabilità oggi dell’ampliamento del cimitero, questo è vero, però nel futuro c'è indicata quella
strada.  

SINDACO
La parola al Cons. Regalia.

CONS. REGALIA
Non vorrei mischiare diversi argomenti, però mi è parso di capire che il Cons. Catania parla di
quella viabilità che collega l’area da nord verso il cimitero con la zona di San Macario, diverso è il
pezzettino di tratto di strada che sta esattamente lungo il perimetro a est del cimitero e collega le
abitazioni allocate a nord del cimitero con quelle che stanno a sud dell’area del cimitero. Lì c’è un
tragitto che permette di entrare in paese senza dovere obbligatoriamente passare sulla Provinciale,
mi sembra di capire se non ricordo male, perché torno a ribadire non ho una memoria da elefante e
non ho visivamente le tavole qui davanti del Piano di governo del territorio, mi sembra che con lo
spostamento dei 25 metri del perimetro del cimitero ci sia sì il rispetto delle aree di rispetto
cimiteriale, ma traccia di quel pezzettino di strada non ce n’è. Perciò mi chiedevo a questi cittadini
stiamo modificando la viabilità, li stiamo obbligando a fare un percorso diverso, oppure sono io che
ricordo male, o c’è qualcosa di specifico collegato a questa variazione?  

SINDACO
Prego Foresti.

CONS. FORESTI
Forse è il caso di sgombrare il campo dagli equivoci. Adesso non stiamo approvando un progetto,
non stiamo deliberando un progetto, noi stiamo semplicemente – correggetemi se sto interpretando
male – rettificando una deliberazione che abbiamo già adottato, che concerne esclusivamente il
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perimetro di quello che potrà essere l’ampliamento del cimitero. Quanto attiene alla modifica della
viabilità e a tutti quanti gli interventi che possono essere collegati con questo progetto e d’altra parte
il progetto stesso, perché non abbiamo mai nemmeno parlato della forma che avrà questo cimitero,
sarà oggetto di altra deliberazione, perché altrimenti ci infiliamo in un "cul de sac" e non ne
usciamo più. Semplicemente stiamo rettificando una deliberazione che abbiamo già fatto e l’unica
differenza è il prendere atto che la A.S.L. ha chiesto che vengano spostati i sottoservizi, nella
fattispecie il collettore fognario. L’oggetto del contendere era il collettore fognario.

SINDACO
Ho lasciato un po’ all’interpretazione dei Consiglieri, ma è chiaro che noi in base alla deliberazione
già assunta nei vari progetti non avevamo previsto che A.S.L. e Arpa avessero questo tipo di
pretesa. Chiaramente il progetto del cimitero sarà tutto poi da valutare, con il rispetto dell’area
cimiteriale che è prevista nel Pgt è previsto anche l’ampliamento. Da lì ad arrivare, come diceva
giustamente anche Foresti, alla nuova riperimetrazione stradaria sarà oggetto di una cosa futura, ma
non credo che sia quello il problema, il problema era se nel procedere dell’analisi di questo tipo di
attuazione, questo discorso dei sottoservizi poteva essere di impedimento allo sviluppo e questo
l’abbiamo chiarito, è un passo ulteriormente avanti. Sappiamo che questi sottoservizi devono essere
automaticamente spostati, dopodiché prenderemo visione, chiaramente il perimetro della strada sarà
in maniera adeguata alle nuove esigenze.  
La parola all’Ass. Baroncelli.

ASS. BARONCELLI  
Volevo chiarire un po’ una cosa. Non abbiamo ancora portato in Consiglio Comunale in precedenza
questa deliberazione di approvazione, abbiamo approvato il Pgt che includeva anche il Piano
cimiteriale, questa è la prima deliberazione del genere. Abbiamo fatto la Commissione, se voi vi
ricordate bene, nel mese di settembre 2009, poi non l’abbiamo più portata in Consiglio Comunale
perché aspettavamo le risposte dei due enti ai quali abbiamo chiesto i pareri e siccome quello
dell’Arpa, l’A.S.L. ce l’aveva dato qualche mese fa, l’Arpa invece è arrivato nel mese di aprile di
quest’anno, pertanto con i due pareri siamo venuti in Consiglio Comunale per approvare, ma ripeto
stiamo approvando questa sera una deliberazione che delimita il perimetro e l’area su cui si
interverrà per l’ampliamento del cimitero, nulla altro.

SINDACO
La parola al Ass. Bertoni.

ASS. BERTONI
La domanda del Cons. Guidi, la domanda che mi ha posto su cosa noi dobbiamo deliberare, adesso
stavo guardando le carte e praticamente a noi si chiede di deliberare l’elaborato 1 e l’elaborato 2,
cioè la relazione tecnica e l’inquadramento generale dell’area cimiteriale, che sono stati oggetto di
Commissione il 24 settembre 2009, come ricordava il Presidente della Commissione, dove peraltro
– leggo l’ultima riga – “per quanto riguarda Ferno dallo studio si evince che il cimitero non è
saturo”, quindi poi si tracciano alcune zone.  Di fatto noi andiamo a deliberare questa relazione
tecnica, che è in cartelletta, dove si arriva a questa conclusione analizzando l’andamento della
mortalità etc., poi andiamo a deliberare l’inquadramento generale di planimetria, che è quell’altro
documento, dove si individua l’area di rispetto e quindi per una futura pianificazione urbanistica
viene individuata l’area di rispetto della zona cimiteriale. In ogni caso questo non è un progetto, non
è sicuramente un’esigenza che se ricordate bene è inserita né nel bilancio 2010 né nel Piano
triennale, quindi è solo un’individuazione di un’area di rispetto per futuro sviluppo eventuale,
qualora si riterrà necessario o cambieranno le cose, speriamo di no perché vorrebbe dire che avremo
un aumento di mortalità, qualora si volesse porre mano a questo tipo di elaborato sarà poi oggetto,
come peraltro dice in deliberazione, di studio del responsabile del settore tecnico per le procedure
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susseguenti al presente atto deliberativo. Di fatto noi andiamo a individuare solo l’area in cui, in un
futuro molto futuro, si andrà a analizzare il progetto che diventerà operativo, che prevedrà
spostamento di strade, spostamento del collettore etc. etc., ma comunque sarà oggetto di ulteriori
studi e ulteriori progetti.

SINDACO
Ci sono altre richieste di chiarimento? La parola al Cons. Zaro.

CONS. ZARO
Invito la maggioranza, ma non solo la maggioranza, a votare favorevolmente, anche perché questo
punto era già passato in Commissione e forse anche in Consiglio Comunale in sede di Pgt, per cui
credo che questa sia soltanto una deliberazione che riguarda solo quelle che sono delle prescrizioni
che sono state date dall'Arpa piuttosto che dall’A.S.L., che non incide assolutamente su quello che
potrà essere il futuro sviluppo e comunque il progetto del cimitero. Certamente poi la viabilità sarà
conforme a quello che sarà  il progetto definitivo, per cui invito tutti, anche la minoranza, a prendere
atto di questa prescrizione e di votare favorevolmente.

SINDACO
Non essendoci ulteriori interventi in merito il Sindaco dà lettura della proposta di deliberazione.

Terminata la discussione,

IL CONSIGLIO COMUNALE

DATO ATTO che:
• ai sensi dell'art.9 comma 2 della L.R.22/2003, ogni Comune, nell'ambito della pianificazione
urbanistica prevede aree cimiteriali in grado di rispondere alle necessità di sepoltura nell'arco dei
venti anni successivi all'adozione dello strumento urbanistico;
• ai sensi dell'art.6 comma 1 del R.R.6/2004, ogni Comune é tenuto a predisporre piani cimiteriali al
fine di rispondere alle necessità di sepoltura nell'arco dei venti anni successivi all'approvazione dei
piani stessi, tenuto conto degli obblighi previsti dall'art.9 comma 1 della summenzionata L.R.
22/2003;
• con Determinazione n°171 del 17/06/2008 si procedeva all'affidamento dell'incarico per la
redazione del Piano Cimiteriale ai sensi del Regolamento Regionale n°6/2004, all’architetto Claudio
Scillieri, con studio professionale in Gallarate via Olona 48/A;
• in data 29/07/2009 protocollo 12899 venivano inoltrati dall'Arch. Claudio Scillieri gli elaborati
relativi al Piano Cimiteriale;
• in data 04/09/2009 protocollo 14867 venivano inoltrati dall'Arch. Claudio Scillieri gli elaborati
aggiornati relativi al piano cimiteriale;

CONSIDERATO che in data 05/02/2010 protocollo 1957 l’Arch. Claudio Scillieri ha depositato
gli elaborati aggiornati in conseguenza del Parere ASL del 17/11/09 protocollo 19818, costituenti il
Piano Cimiteriale;

ATTESO che il Piano Cimiteriale è stato trasmesso:
- in data 17/11/2009 protocollo 19818 all'ASL di Varese per la formulazione del parere di
competenza ai sensi dell’art.6 del R.R. 6/2004, ed allegato alla presente deliberazione;
- in data 11/03/2010 protocollo 4361 all'ARPA di Varese competente per la formulazione del
parere di competenza ai sensi dell’art.6 del R.R. 6/2004, ed allegato alla presente deliberazione;

CONSIDERATO che sono pervenute al protocollo comunale:
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- in data 24/11/2009 protocollo 19896 parere favorevole dall'ASL di Varese (protocollo
2009/014DPM0116349 del 19/11/2009);
- in data 26/04/2010 protocollo 7073 parere favorevole dell'ARPA di Varese (protocollo 56322 del
21/04/2010)

VISTA la necessità di procedere all'approvazione del Piano Cimiteriale ai sensi dell'art.6 comma 1
del R.R.n°6/2004, senza necessità di procedere al recepimento nello strumento urbanistico delle
aree cimiteriali e relative zone di rispetto ai sensi dell'art.6 comma 4 del R.R.n°6/2004, in quanto lo
stesso Piano di Governo del Territorio, approvato con Delibera di Consiglio Comunale n°20/2010 ai
sensi art.13 ex L.R.12/2005 e s.m.i., é già conforme al presente Piano Cimiteriale;

VISTO il parere favorevole della Commissione Consiliare Territorio ed Ecologia nella seduta del
24 settembre 2009, allegato in copia alla presente deliberazione;

ACQUISITO il prescritto parere reso dal Responsabile del Settore Tecnico, ai sensi dell’articolo 49
comma 1 del D.Lgs.n°267/2000;

VISTO l’art. 42 del D.Lgs.n°267/2000;

Alle ore 22.18, con voti favorevoli n. 14, contrari nessuno, astenuti nessuno espressi per alzata di
mano essendo n. 14 i presenti e votanti,

DELIBERA

1. DI APPROVARE, ai sensi dell'art.6 comma 2 del Regolamento Regionale n°6/2004, il Piano
Cimiteriale, composto dai seguenti elaborati che si intendono parte integrante e sostanziale del
presente atto:

- Elaborato 1 - RELAZIONE TECNICA
- Elaborato 2 - CIMITERO DI FERNO - Inquadramento territoriale/estratto PRG/Planimetria
  struttura cimiteriale/rilievo fotografico/stato di utilizzo/monumenti funerari di
  pregio/progetto di ampliamento/nuova planimetria generale area cimiteriale

2. di DARE MANDATO al Responsabile del Settore Tecnico del Comune di Ferno per le
procedure conseguenti al presente atto deliberativo, in conformità alle disposizioni vigenti,

IL CONSIGLIO COMUNALE

ravvisata l'urgenza di rendere eseguibile la presente deliberazione, al fine di procedere nel più breve
tempo possibile ai successivi adempimenti necessari all'efficacia degli atti,

Con voti favorevoli n. 14, contrari nessuno, astenuti nessuno, espressi per alzata di mano essendo n.
14 i presenti e votanti,

DICHIARA

la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi art.134, comma 4, D.Lgs.n°267/2000.
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ALLEGATO ALLA DELIBERA DI CONSIGLIO COMUNALE IN DATA 24/05/2010 N. 35

OGGETTO: Pareri espressi ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs 267/00.

Il sottoscritto, in qualità di responsabile dell'area Ll.pp. Edilizia Privata, Ecologia, esaminata la

proposta di deliberazione da sottoporre al Consiglio Comunale, avente per oggetto:

APPROVAZIONE NUOVO PIANO CIMITERIALE

Esprime parere FAVOREVOLE alla presente proposta di deliberazione sotto il profilo della

regolarità tecnico-amministrativa

Ferno, 21/05/2010 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Geom. Marco Bonacina

________________________________________________________________________________

Parere contabile non dovuto ai sensi dell'art. 49 c.1 del D.Lgs 267/00

________________________________________________________________________________
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Letto, confermato e sottoscritto.

IL SINDACO
Sig. Mauro Cerutti

IL CONSIGLIERE ANZIANO

Sig.ra Claudia Colombo

IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott. Fulvio Andrea Pastorino

PUBBLICAZIONE
Copia conforme all'originale della presente deliberazione viene Pubblicata all'Albo Pretorio di questo

Comune per 15 giorni consecutivi a decorrere dal 11/06/2010

Ferno, 11/06/2010 IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott. Fulvio Andrea Pastorino

Copia conforme all'originale della presente deliberazione è stata Pubblicata all'Albo Pretorio di

questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 11/06/2010 al 26/06/2010

N. ___________ di registro pubblicazione

IL MESSO
                                   _____________________________

Ferno, 26/06/2010 IL SEGRETARIO COMUNALE
Dott. Fulvio Andrea Pastorino

ESECUTIVITA'

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione è divenuta esecutiva in

data 24/05/2010 ai sensi del _____ comma dell'art. 134 D.Lgs. n° 267 del 18 Agosto 2000.

Ferno, 11/06/2010 IL SEGRETARIO COMUNALE

Dott. Fulvio Andrea Pastorino


